

13 марта на аппаратном совещании главы района остро стоял вопрос водоснабжения в районе, особенно в Юрзани. Уполномоченным по защите прав предпринимателей Катав-Ивановского района Евгением Калиничевым был обозначен вопрос отсутствия водоснабжения на улице III Интернационала в Юрзани. В адрес Евгения Васильевича поступила жалоба от предпринимателя на отсутствие водоснабжения на автомойке. Предприниматель не может осуществлять свою деятельность, несет материальные и репутационные потери, рабочие простояивают. На этом совещании глава Юрзани Сергей Замятин пообещал исправить ситуацию.

Однако прошло 2 недели, но вопрос до сих пор остается не решенным. Предприниматель самостоятельно закупил трубы, нужно было их просто подсоединить к магистрали. За это время от районной власти неоднократно поступали обращения в ООО «Энергосервис» о необходимости восстановления водоснабжения. 22 марта долгожданная вода поступила на мойку, но через пару часов она замерзла в трубах.

23 марта на оперативном совещании глава муниципалитета Евгений Киршин поручил своему заместителю Антону Буренкову вмешаться в данную ситуацию и в кратчайшие сроки решить проблему.

- Такое отношение к предпринимателям нашего района не допустимо, - подчеркнул Евгений Юрьевич.

*Ирина Чурина, пресс-секретарь главы Катав-Ивановского района*